

Los sabios yanquis conocen ya el secreto del rayo cósmico

ES MIL VECES MAS PODEROSO QUE LA ENERGIA ATOMICA

WASHINGTON, 3.—Los sabios norteamericanos conocen ya el secreto del rayo cósmico, que es mil veces más poderoso que la energía atómica, según ha manifestado el comentarista Drew Pearson en su emisión habitual de los domingos. Añadió que no tenía autorización para revelar los detalles, pero dijo que los sabios norteamericanos han ganado la partida a los rusos. Agregó Pearson que los rusos están trabajando febrilmente en lo alto de las montañas, lo más cerca posible del sol, para tratar de producir la energía cósmica. (EFE).

Delicada situación entre Estados Unidos y Rusia

La solución depende de una entrevista Truman-Attlee-Stalin

Alocución radiada de Sumner Welles, ex subsecretario del Departamento de Estado

WASHINGTON, 3.—En su charla semanal ante el micrófono, el ex subsecretario del departamento de Estado, Sumner Welles, manifestó que la solución de la delicada situación existente entre los Estados Unidos y la Unión Soviética depende de la conferencia que celebren el presidente Truman, el primer ministro Attlee y Stalin.

Según Welles, las recientes declaraciones de Molotov demuestran que la situación entre Rusia y Estados Unidos ha llegado a un punto en que "cada una de las dos mayores potencias del mundo empiezan a tomar medidas de precaución contra la otra". Agregó que, a menos que se aclare la situación, otra reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias daría únicamente como resultado la repetición del fracaso de la última conferencia, y que ello traería consigo controversias aún más agudas y airadas.

Subrayó después que la única esperanza de llegar a un entendimiento justo y amistoso entre estas dos potencias consiste en dejar de discutir la existencia de las dificultades, estudiando las causas de

las mismas. "Si dos grandes potencias se hallan dominadas por temores y sospechas mutuas en medio de la caótica situación del mundo con que por desgracia nos enfrentamos, ¿cómo podemos esperar que lleguen a ningún acuerdo acerca de los arreglos en la paz europea que creen realmente una paz justa y duradera?" Finalmente, hizo constar la conveniencia de una conferencia entre los jefes de Gobierno de las tres grandes potencias. (EFE)

El M. R. P., el partido más fuerte de Francia

Ha obtenido notable ventaja sobre los comunistas

Se cree que George Bidault será el próximo presidente del Consejo de ministros

PARIS, 3.— Los primeros resultados oficiales de las elecciones celebradas ayer, conocidos para la Francia metropolitana y Córcega, demuestran que el partido M. R. P. ha sustituido a los comunistas como el partido más fuerte al obtener ventaja en las mencionadas elecciones.

En los medios políticos se cree que el actual ministro de Relaciones Exteriores, George Bidault, del M. R. P., será el próximo presidente del Consejo de un Gabinete de coalición en el que quedarán incluidos los comunistas y los socialistas.

Los recuentos finales dan a los republicanos populares 160 escaños en la Asamblea

constituyente, o sea diecisiete más de los 143 que tenía anteriormente; los comunistas tienen 142, en vez de los 143 que poseían, y los socialistas, presididos por el actual jefe del Gobierno, Félix Gouin, poseerán 115, en vez de 130. El resto de los 522 escaños queda repartido entre otros partidos de minorías.—(EFE).

DISTRIBUCION DE ACTAS

PARIS, 3.— Oficialmente se anuncia que el M. R. P. cuenta ya con 161 escaños, o sea diez más que en la anterior Asamblea, y los comunistas con 144, o sea seis menos; los socialistas, con 114, o sea dieciséis menos; la Unión Republicana, con 11, o sea con dos más, y el partido Republicano de la Libertad, con otros grupos derechistas, sesenta y un puestos, o sea tres más.—(EFE).

LOS RESULTADOS DE MADRUGADA

PARIS, 3.— Los resultados de las elecciones francesas a las cinco de esta madrugada, era:

M. R. P., 5.142.488; comunistas, 4.958.176; socialistas, 3.840.324; partido Republicano de la Libertad, 2.336.437; radicales, 1.973.100.—(EFE).

DECISIVA VICTORIA DEL M. R. P.

PARIS, 3.— Se conocen los resultados que afectan a 483 de los 522 escaños de la Asamblea Constituyente, y según los cuales la victoria decisiva corresponde al M. R. P. con 152 escaños, contra 135 los comunistas.—(EFE).

DISMINUYEN LAS ACTAS COMUNISTAS

PARIS, 3.— En los sectores cuarto, quinto y sexto del Departamento del Sena (fuera de París), han resultado elegidos cinco comunistas (en vez de doce el año pasado), cinco socialistas (en lugar de cuatro) y seis del M. R. P. (igual que en las elecciones a la primera Constituyente).

Los resultados correspondientes a diecisiete departamentos dan el triunfo a veintiocho del M. R. P., diecinueve comunistas, dieciocho socialistas, seis radicales, un conservador y dos de otros partidos.—(EFE).

LOS RESULTADOS EN PARÍS

LONDRES, 3.— Según informa desde París la agencia Exchange Telegraph, de las treinta actas correspondientes en total a los tres sectores electorales de la capital, el M. R. P. ha logrado 8; los comunistas, otras tantas; los conservadores, seis; los socialistas, cinco, y los radicales, tres.

Entre los elegidos por París están los destacados comunistas Marcel Cachin, André Marty y Florimond Bonté, así como los ex ministros Louis Rollin y Paul Bastid.—(EFE).

HERRIOT, REELEGIDO EN LYÓN

PARIS, 3.— El ex presidente Herriot, jefe del partido radical, ha resultado elegido por su habitual distrito de Lyon; en las Bocas del Ródano lo ha sido el actual jefe del Gobierno, Félix Gouin, y por otra parte, parece ser tienen asegurada la reelección el ministro Billoux, comunista, y el subsecretario Deferre, socialista. Ha sido reelegido en Dunkerque el ministro Tanguy, del M. R. P. y en Lille el dirigente del mismo Maurice Schumann; también parece tener asegurada la elección el ex presidente Reynaud.—(EFE).

EL DIA 11 SE REUNIRA LA NUEVA ASAMBLEA

PARIS, 3.— Según es costumbre, la nueva Asamblea se reunirá por primera vez el segundo martes siguiente a las elecciones —en este caso el 11 del actual—, aun cuando para entonces no

se hayan obtenido todos los resultados. Se cree que la Asamblea elegirá el nuevo primer ministro y que el Gobierno provisional quede constituido antes de que se celebre la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias el próximo día 15, en París.

Mientras tanto, el actual Gobierno presidido por Félix Gouin, continuará llevando la gobernación del país.—(EFE).

LAS ACTUALES ELECCIONES COMPARADAS CON LAS DE OCTUBRE

PARIS, 3.— Los últimos datos oficiales de las elecciones francesas, comparados con los obtenidos en octubre, son:

M. R. P. (ahora): 5.491.180; en octubre: 4.842.371.

Comunistas, ahora, 5.136.334; en octubre, 4.917.603.

Socialistas, ahora, 4.165.813; en octubre, 4.095.402.

Conservadores, ahora, 2.146.703; en octubre, 2.134.079.

Radicales, ahora, 1.894.054; en octubre, 1.888.352.

Republicanos de la Libertad, ahora, 1.537.359.

Otros grupos de derechas, 609.208. El total de los votos, incluyendo a los pequeños partidos de izquierda o de derecha, ha sido ahora de 19.320.421 contra 18.550.850 en octubre último.

Estas cifras demuestran que los comunistas han conseguido más votos que en octubre aunque han obtenido menos puestos; los socialistas han perdido votos y puestos mientras que el M. R. P. ha ganado puestos y votos.

En Argel, el partido independiente ha ganado todos los puestos en el distrito de Orán, obteniendo 98.129 votos de un total de 147.387. En el último mes de octubre, este distrito no envió representantes a París porque los resultados fueron anulados.—(EFE).

LAS ELECCIONES CHECOSLOVACAS

PRAGA, 3.—La Comisión electoral central checa anuncia que los marxistas han logrado 153 actas en las elecciones del 25 de mayo, y los no marxistas, 147. Los comunistas checos, han obtenido 93 actas; los comunistas eslovacos, 21; los socialdemócratas, 37, y el partido laborista eslovaco, 2. En lo que respecta a los no marxistas, los socialistas nacionales obtuvieron 55; los populistas, 46; los demócratas eslovacos, 43, y el partido de la Libertad, 3.—(EFE).

Los jefes musulmanes piden la evacuación británica de Egipto

Ha de realizarse en el plazo de quince días

AL MISMO TIEMPO REPUDIAN LA AYUDA SOVIETICA

EL CAIRO, 3.— Los jefes musulmanes han pedido que las tropas británicas empiecen su evacuación de Egipto en el plazo de quince días, y que la reanudación de las negociaciones sobre el tratado angloegipcio debe condicionarse a dicha evacuación. Chakraverti Rajagopalachari, uno de los más importantes miembros del partido del Congreso y ex primer ministro de Madrás, ha hecho un llamamiento a los indios para que "no se dejen llevar por la propaganda rusa contra la misión del Gobierno laborista británico en la India". En su alocución agregó que "Rusia no desea un arreglo en la India por ahora, ni que Inglaterra se vea libre de ese problema". Declaró que la actitud soviética estaba dictada por el temor a Gran Bretaña y a Estados Unidos y no por simpatía hacia la causa de los árabes. No podemos jugar con nuestro destino para dar gusto a Rusia, por mucho que ella lo desee.—(EFE)

EL BESO DEL VENCEDOR



Berrendero besa a su mujer después de haber ganado la etapa Valladolid-Madrid

Perón viste por primera vez el uniforme de general

FARRELL LE HIZO ENTREGA DE UNA ESPADA IGUAL QUE LA DEL LIBERTADOR SAN MARTIN

BUENOS AIRES, 3.— Perón se ha vestido el uniforme de general de brigada por primera vez en una ceremonia de carácter militar y religioso celebrada en la Avenida del 9 de Julio con motivo del cumplimiento de la comunión pascual de la primera división del Ejército.

Farrell asistió al acto e hizo entrega a Perón de la espada de general que es copia exacta de la usada por el libertador San Martín.—(EFE).

El general Jodl, el hombre que firmó la rendición de Alemania, declara ante el tribunal de Nuremberg

"Nosotros, los del Sur de Alemania, queríamos un régimen democrático y constitucional"

NUREMBERG, 3.— En la sesión del lunes, del proceso de Nuremberg, declaró el último testigo de Sauckel, doctor Wilhelm Jaeger, que inspeccionaba la asistencia médica de 24.000 obreros extranjeros en los talleres Krupp, en Essen. Declaró que los trabajadores del Este recibían 900 calóricos menos que los alemanes en los trabajos pesados y que entre ellos, los casos de tuberculosis eran cuatro veces más numerosos. Dice que el Frente del Trabajo alemán solamente visitó el campo una vez y que protestó contra esas condiciones reinantes, pero no recuerda que se hiciera nada práctico.

DECLARA EL GENERAL JODL

Terminada la declaración de este testigo, el general Jodl ocupó el lugar de los testigos. El hombre que firmó la rendición de Alemania lleva un uniforme verde del Ejército alemán, desposeído de toda condecoración o distintivo. Declaró que es militar porque su bisabuelo, su padre, un tío, su suegro y un hermano eran oficiales también. «La política de partido —dijo— estaba lejos de mis pensamientos cuando fui oficial. Si yo hubiera votado en los años de la primera postguerra, lo hubiera hecho por el partido liberal nacional que era el de mis padres. He servido a



JODL

la República de Weimar con fidelidad a mi juramento sin reservas. Nosotros, los del Sur de Alemania, queríamos un régimen democrático e incluso constitucional. Incluso nuestras monarquías eran democráticas.—(EFE).

TABACO RUBIO A VENTA LIBRE

"Philips Morris", "Capstan" y otras marcas americanas

Toda la gasolina que se quiera a cinco pesetas litro

MADRID, 3.— A partir de primero de julio próximo, todos los tenedores de tarjetas para suministro de carburante líquido podrán adquirir, además de los correspondientes cupos ordinarios, toda la gasolina que deseen, a cinco pesetas litro. También se espera que para esta misma fecha se pondrán en venta libre las cajetillas de tabaco "Capstan", "Philips Morris" y otras marcas americanas, así como las libras de tabaco habano.—(CIFRA)

Información taurina DEPORTES

(Viene de la página tercera)

blar. Se le aplaude con entusiasmo. Mata de una entera. (Ovación).
 Cuarto.—Dominguín torea de capa ceñido y es aplaudido. Cuatro varas. Un quite de Belmonte por farfuceo, que se ovaciona. Pareja Dominguín, clavando un par de poder a poder, después de artística presentación, y dos de cambio, aguantando mucho. (Gran ovación). Sentado en el estribo de cuatro pases por alto. Molinetes superiores. (Ovación). Cita en corto, pasándose el toro por la cincha. (Nueva ovación). Ayudados por alto, manoteando. Más feña desde cerca, intercalando rodillazos y desplantes. Apoya el codo en el testuz del toro. Un pinchazo y descabello al primer intento. (Ovación).
 Quinto.—Belmonte se ciñe en unos lances de capa y es aplaudido. Tres varas. Un quite de Belmonte de frente por detrás y otro de Dominguín por verónicas. (Ovación). Tres pares. Belmonte ejecuta una gran faena de muleta, amenizada por la música, compuesta de pases ayudados naturales con la izquierda, redondos, afarolados, muy suaves. Manoteando. La faena transcurre entre ovaciones. Una soberbia estocada. (Ovación, dos orejas, rabo, dos vueltas y salida).
 Sexto.—Ovación a Dominguín por sus espléndidas verónicas. Tres varas. Un quite de Dominguín de frente por detrás, que es ovacionado por la forma artística y valiente de ejecutarlo. Nueva a banderillas Dominguín, clavando dos pares al cuarto, ganándole la cara despacio y tranquilo (Ovación). Cierra el tercio un peón con un par. Con la muleta, Dominguín da unos pases estatuarios. Otros por bajo, con gran dominio. Redondos, juntos a los cuernos. Derrocha valentía. Sigue muleteando junto a los pitones y obliga al toro a embestir. Adornos. (Ovación). Rodillazos. Un pinchazo y una entera, marcando el vacapié. Descabello al segundo intento. Es despedido con una ovación.—(CIFRA).

EN MADRID

MADRID, 2. — Seis toros de Villagodio, para Albacín, El Choni y Briones (mejicano), que confirma su alternativa. El ganado mansurrón y blando, salvo el primero, que fue bravo.
 Primero. — Briones quita por chicuelinas. Albacín oye palmas en su turno y El Choni da dos verónicas y media. El toro toma cuatro varas apretando bien. Albacín entrega los trastos de matar al mejicano. Cuatro altos apretados, tres naturales saliendo perseguido y pases por bajo. Un pinchazo y media en las agujas. (Ovación, vuelta y saludos).
 Segundo. — Manso. Albacín lancea entre olés. El toro se dobla de manos. Cinco picotazos. Se acuerca en las tablas, donde le colocan dos pares y medio. Tras la devolución de los avíos de matar de Briones a Albacín, el gitano comienza con un

un fuerte varetazo y un puntacillo en la ingle.
 Los toros pesaron en bruto: 490, 462, 465, 435, 542 y 504 kilos, respectivamente. (CIFRA).

NOVILLADAS

(Viene de la página tercera)

como Rojas y Mora en los suyos, sobre todo este último, al dar unos lances de frente por detrás.
 Bilbao escucha una ovación. Da la vuelta al ruedo y tiene que salir a los medios en premio a una faena que incluyó con tres pases de rodillas. Continúa con altos y naturales para media buena y un descabello. En su segundo y tercero oyó aplausos. José Antonio Mora escuchó una ovación en su primero al torear de capa. Confirmó su éxito en los otros novillos.
 Promedio del peso de los novillos: 207 kilos.
 En la enfermería facilitaron el parte de la cogida de Adolfo Rojas. Sufre una cornada en el muslo derecho, cuyo pronóstico reservaron los médicos.—(CIFRA).

EN ALICANTE

ALICANTE, 2. — Con superior entrada se celebró el espectáculo cómico-taurino-musical "Alegria Taurina", actuando los novilleros Vicente Canto y Vicente Morán.
 El novillero alicantino Vicente Canto, que toreó superiormente por alto, resultó cogido sufriendo una cornada grave. Vicente Morán cumplió en los dos que mató. El torero cómico Tío Caracas obtuvo un éxito, cortando oreja, así como la banda "Los Claveles", que fue muy ovacionada.
 Parte facultativo: "Durante la lidia de la primera res ingresó en esta enfermería el diestro alicantino Vicente Canto Lledó, que presenta una herida de asta de toro en el muslo izquierdo, situada en el triángulo scorza, con dos trayectorias, una superficial de diez centímetros, que llega a la espina ilíaca y otra profunda de doce en la cara del muslo, con lesión de la arteria circunpleja y abundante hemorragia. Pronóstico grave. Doctores Claramunt y Guillén." En una ambulancia fué llevado al hospital provincial donde continúa en grave estado.
 Peso de los novillos: 180, 110, 175 y 115 kilos, respectivamente. — (CIFRA).

EN ZARAGOZA

ZARAGOZA, 2. — Seis novillos de Amador de los Santos, de Salamanca, para Carceller, Fernando Pérez Tabernero y Gabriel Pericás. Preside el comisario señor Abelló.
 Pepe Carceller, en su primero, nada con la capa. En el tercio de quites es aplaudido Tabernero. Dos varas y tres

pareas de banderillas. Carceller empieza la faena de rodillas y es volteado sin consecuencias. Sigue muy embarullado. Un desplante, para estocada tendida. (Palmas y pitos).
 En su segundo, con tres varas y tres pares, faena de alifio y deslucida entre pitos. Estocada contraria con desarme. (Pitos).
 Fernando Pérez Tabernero, en su primero, ceñidísimo y adornado con la capa, es aclamado. También es aplaudido en quites. Dos varas y dos pares y medio de banderillas. Comienza la faena con un pase cambiado, otro de rodillas y resulta corrido sin consecuencias. Sigue muy valiente con naturales ligados con el de pecho; más naturales con la izquierda y es volteado anarrotosamente sin consecuencias. Sigue la faena entre grandes ovaciones para un pinchazo y una estocada. (Ovación).
 Pasa a la enfermería para ser asistido de contusiones sin importancia.
 En su segundo es aclamado con la capa por unas verónicas muy valientes. Dos varas y dos pares y medio. Comienza la faena con pases de pitón a rabo y naturales, entre olés y aplausos. Más naturales muy adornados. (Ovaciones). Dos pinchazos y una estocada que basta. (Ovación).
 Gabriel Pericás, oye olés y aclamaciones al veronificar ceñidísimo a su primero. Tres varas y dos pares y medio de banderillas. Comienza la faena con cinco naturales ligados con el de pecho. Es aclamado. Sigue con pases de cabeza a rabo y naturales. Rebotera que se aclaman. Suena la música. Sigue valiente con más pases y toca el testuz. Estocada superior y descabello. (Oreja y gran ovación, vuelta y saludo).
 En su segundo está adornado con la capa. Tres varas y dos pares y medio de banderillas. Pases de pitón a pitón, sigue con una faena valiente y eficaz ante un toro difil. Media buena y un pinchazo. (Aplausos).
 Peso de los novillos: 192'5, 170, 194'5, 196, 208'5, 185'5.—(CIFRA).

EN ALGECIRAS

ALGECIRAS, 2.—Cuatro novillos de Vázquez Hermanos, para Antonio Duarte y José González. Los novillos resultaron bravos, a excepción del tercero. Duarte, en su primero, enorme con el capote. Tres soberbios pares, colocados por el maestro, que se ovaciona. Con la muleta, faena artística, para una estocada. (Ovación, vuelta y petición de oreja). En el tercero, bien con la capa y muleta. Lo despacha de una gran estocada. (Ovación y vuelta).
 González, en el primero, inmenso con la capa y enorme con la muleta. Terminó de una estocada. (Ovación, vuelta y petición de oreja). En su segundo, bien con el capote y superior con la muleta. Mató de un pinchazo, estocada y descabello. (Ovación y salida). — (CIFRA).

EN ANTEQUERA

ANTEQUERA, 2.—Segunda de feria. Cuatro novillos de Hidalgo Hermanos, de Sevilla, para los diestros madrileños José Parejo y Sergio del Castillo. Parejo se lució con la capa y muleta en sus dos novillos. Mató al primero de dos pinchazos y media estocada. Al segundo, de una estocada. Oyó muchas palmas en sus dos toros. Sergio del Castillo toreó muy bien a sus dos novillos oyendo muchas palmas. A su primero, el peor del lote, lo muleteó muy valiente, matándole de una estocada. (Oreja y vuelta al ruedo). Al otro lo muleteó por naturales, molinetes y afarolados. Mató de una estocada. (Oreja y vuelta al ruedo.—(CIFRA)

(Viene de la página cuarta)

Del Atlético Aviación ha dado al estraste con todas sus probabilidades, pues lleva perdidos tres puntos en casa y ya con sólo dos desplazamientos fuera, a Antequera y Baza, es muy difícil los recupere. De esta manera, y cutido cabía esperarse de los jugadores locales un mayor rendimiento por lo avanzado de la temporada y por los refuerzos adquiridos, hemos podido comprobar que sus actuaciones han sido más bajas que cuando el torneo de primera categoría regional. ¿Causas? No las sabemos; quizás una de ellas haya sido el no haber alineado aún el mismo equipo dos partidos seguidos.

SE PERDIO UNA GRAN OPORTUNIDAD

Con la pérdida del encuentro de ayer, el Atlético Aviación ha dado al estraste con todas sus probabilidades, pues lleva perdidos tres puntos en casa y ya con sólo dos desplazamientos fuera, a Antequera y Baza, es muy difícil los recupere. De esta manera, y cutido cabía esperarse de los jugadores locales un mayor rendimiento por lo avanzado de la temporada y por los refuerzos adquiridos, hemos podido comprobar que sus actuaciones han sido más bajas que cuando el torneo de primera categoría regional. ¿Causas? No las sabemos; quizás una de ellas haya sido el no haber alineado aún el mismo equipo dos partidos seguidos.

PELICULA DEL PARTIDO

Bajo la dirección arbitral de Eloy, los equipos formaron así:
 ATLETICO AVIACION: Martí; Delgado, Ros; Bernáldez, Jiménez, Sevilla; García, Quesada, Rufino, Mariano y Pareja.
 MOTOAZNAR: Escamilla; Díaz, Gutiérrez, Morcillo, Villamar, Patri; Algarrá, Andújar, Natalio, Flores y Cánovas.

De salida seca el club emotorizado y hay dos estafas contra el Motoznar. Se produce el primer córner a favor del Aviación, que Pareja lanza fuera. Hay un córner contra el Aviación por el lado derecho, tirado sin consecuencias. Se realiza a los pocos minutos una magnífica jugada de la delantera local, que termina con un remate de Rufino de cabeza que rozó el larguero. Cuando se lleva jugado un cuarto de hora, a pase de García, Pareja logra desde fuera del área, de un durísimo tiro cruzado, el tanto que había de ser el único del Atlético. Otro córner contra el Motoznar no tiene consecuencias. Bernáldez tira a puerta y sale por buelma del poste. Un nuevo córner, este vez contra el Aviación, no trae consecuencias.

CICLISMO

(Viene de la página cuarta)

tufo de campeón de Málaga por sexta vez.—(ALFIL).

VENCIO FERMIN UNICA

Sobre el recorrido Granada-Málaga y regreso, con un total de 50 kilómetros, se celebró ayer la undécima carrera ciclista, que para neófitos de tercera y cuarta categorías organizó la U. V. G. venciendo al sprint Fermin Unica Carretero.

La salida se efectuó a las once y cincuenta y cinco de la mañana en la Avenida de Calvo Sotelo, formando un grupo de veinte corredores de los veintidós inscritos. De salida los corredores se mantienen en compacto pelotón, salvo algunos intentos de escapada por parte de Fermin J. de la Higuera y Enrique Martínez, llegando al control de viraje en unido grupo. De regreso los corredores emprenden una velocidad endiablada, que mantienen hasta llegar a la cuesta de las Cabezas, coronándola en primer lugar Enrique Martínez, seguido de Fermin La Higuera, Quintán y otros.

CLASIFICACION

- 1º. Fermin Unica, 1 h. 28 m.; promedio 34'080 kilómetros hora.
- 2º. Enrique Martínez, 1 h. 28 m.
- 3º. Francisco Quintán 1 h. 29 m., 5 s.
- 4º. Jaime Yáñez 1 h. 29 m., 6 s.
- 5º. Antonio Eleuterio, 1 h. 29 m., 25 segundos.
- 6º. Juan de la Higuera, 1 h. 29 m., 28 segundos.
- 7º. E. de la Higuera, 1 h. 29 m., 28 segundos.
- 8º. Francisco Palizas, 1 h. 29 m., 28 segundos.
- 9º. Luis Reyes Castillo, 1 h. 29 m., 29 segundos.
- 10º. A. Fernández, 1 h., 30 minutos.
- 11º. Andrés Reyes, 1 h., 24 minutos.
- 12º. Angel Fernández, 1 h., 34 m.
- 13º. José González, 1 h., 28 m., 2 s.
- 14º. Julio Mesa 1 h., 38 m., 4 s.
- 15º. Miguel Vilchez, 1 h., 33 m., 7 s.
- 16º. Emilio Romero, 1 h., 38 m., 9 s.

(Viene de la página quinta)

En Almería, venció el Antequera por dos a cero.
 La clasificación actual es la siguiente:

Equipos	J.	G.	E.	P.	P.	C.	P.
Motoznar	5	3	1	1	1	10	8
Antequera	5	3	1	1	1	11	7
Baza	4	2	0	2	7	6	4
Almería	5	1	1	3	8	9	3
Aviación	5	1	1	3	9	13	3

EL "REFERENDUM" EN ITALIA

ROMA, 3. — Las primeras informaciones que se reciben de las ciudades industriales del Norte de Italia, Turín, Génova y Milán, indican que en la votación para el futuro régimen italiano, el 70 por ciento por ciento de los electores han votado en Milán y Turín y el once por ciento en Génova.

LA REINA MARIA-JOSE VOTA EN SU COLEGIO

ROMA, 3. — La reina María-José de Italia se apeó anoche de su carruaje a corta distancia del colegio electoral próximo al palacio real y se situó al final de la cola de votantes. Al ser reconocida por éstos, le fué cedido el paso y se aplaudió a la soberana, según anuncia la radio de esta capital.—(EFE)

JOSE G. LORENZO

Sastre especializado en toda clase de prendas: señora, caballero, corte especial para domicilio. Trajes a medida. Perfección, prontitud, economía.
 PUENTE CASTANEDA, 7. (Esquina S. Antón)

HOY, y toda la semana, de guardia

Farmacia BROCAL

Abierta hasta las ONCE de la noche.

Anuncios por palabras

AGENCIAS

HIPOTECAS, compra-venta y titulación de fincas, herencias, declaraciones de herederos, Consejos de familia y toda clase de asuntos extrajudiciales y de jurisdicción voluntaria. Oficinas "Gosán", Concepción, 37, entresuelo, derecha.

VENTAS

TERMOMETROS garantizados desde 7'50. Bolsas de goma, jeringas alemanas. Agujas. BAZAR RAYOS X. SACOS VACIOS, 60 y 100 kilos. Almacenes Ballesta, Plaza Trinidad.

Hay de guardia y toda la semana
Farmacia OLIVARES RUIZ
 Reyes Católicos, 62. Tel. 4012

RUIZ-POZO
 CRISTALERIA Y ELECTRICIDAD
 INSTALACIONES COMPLETAS
 Reyes Católicos, 11. Tel. 1303

MORAL VILCHEZ
 CORREDOR
 Ofrece hermosísimo chalet en el Salón, otro, grandioso, en La Zubia y casa permuta por finca.
 PUENTEZUELAS, 2 y UNIVERSIDAD, 4
 De diez a dos en Universidad, y de cuatro a ocho, en Puentezuelas.
 TODOS LOS DIAS.

Llevar la cabeza cubierta es signo de distinción

LO MAS COMODO PARA PRIMAVERA Y VERANO, UN TRAJE DE PUNTO
¡Señora, señorial no olvide que
Almacenes PUERTO RICO
 presento los más bonitos modelos
 USE CONTRA LAS GUCARACHAS, HORMIGAS, ETC.,
 Polvos de Poltre FERRAVEN
 Botes de 50 gramos, 1'75; de 30 gramos, 1'45.
 Con Diclora, Difenil, Tricloroetano, 3'20.

EL PROXIMO MIERCOLES, APERTURA DE Bar PLAZA NUEVA

TOROS

EXITO APOTEOSICO DE MIGUEL DEL PINO EN EL PUERTO DE SANTA MARIA

Armilita, Fermín Rivera, Belmonte y Julián Marín, cortaron orejas en otras plazas

Luis Miguel Dominguín y Parrita fueron ovacionados en Teruel y Barcelona

PUERTO DE SANTA MARIA, 3.—Buena entrada. Toros de Pérez de la Concha para don Alvaro Domecq, Armilita, Adaluz y Miguel del Pino. Preside el Jefe de Policía.



ARMILLITA

Toro de rejones.—Domecq clava un rejón traseiro y dos buenos. (Ovación.) Tres pares de banderillas a caballo, que son muy ovacionados. Un rejón de muerte superior. (Aplausos.) Echa pie a tierra y termina con un certero descabello. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.)

Lidia ordinaria.—De muchos pitones. Armilita lancea superiormente. (Ovación.) Cuatro varas. En quites se lucen Adaluz y Miguel del Pino, éste en unas chicolinas soberbias que remata con una revolera, entre olés. Armilita clava un buen par de banderillas. Cierra el tercio los pitones. El mejicano empieza con varios pases por alto. Tres naturales que liga con el de pecho. Un rodillazo y varios derechazos. Un pinchazo en hueso. Media estocada corta y descabello. (Ovación.)

Segundo.—Andaluz lo fija con varios lances apretados, entre olés. Cuatro varas. Miguel del Pino y Andaluz son ovacionados en quites. Mal banderillado para el toro a manos de Andaluz, que empieza la faena por bajo, ligando con unos redondos. Sigue muy valiente, entre olés. Mata de una entera. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Tercero.—Miguel del Pino lo fija con cinco verónicas majestuosas. (Ovación imponente.) Se le ovaciona también de manera enorme en unos quites extraordinarios, entre olés. Andaluz oye también aplausos en su turno. Cuatro varas regulares. Tres pares de banderillas a cargo de los peones. Del Pino brinda e Alvaro Domecq. Comienza la faena de muleta, que es un derroche de valor y de arte, con varios muletazos por bajo. Luego liga con otros de pecho imponentes. Sigue en redondos, pisado materialmente a los costillares. Varías manoleínas inmejorables. La ovación es verdaderamente imponente, pues cada vez el diestro está más cerca de los pitones y más torero. El público lo aclama por su valor temerario. Tres naturales caudalosos, entre ovaciones incesantes. (Música y algunos vitores.) Varías manoleínas, también verdaderamente extraordinarias, que liga con algunos rodillazos. Pases de todas las marcas. Entrando recto agarra una estocada entera, de la que rueda el toro sin puntilla. (Ovación grande, dos orejas, rabo, pata, dos vueltas al ruedo y ovación apoteósica. Continúa la ovación cuando sale el cuarto.)

Cuarto.—Armilita da unas verónicas apretadas. (Ovación.) El toro toma las varas de reglamento. Armilita coloca tres pares soberbios de banderillas, entre olés y música. Empieza la faena con cuatro naturales soberbios, que liga con el de pecho. Sigue con un molinete y varios rodillazos. (Palmas.) Varías derechazos. Cuatro manoleínas magníficas y otros muletazos, que se jalean. Termina de media estocada, algo delatante, que basta. (Ovación, orejas, rabo y vuelta al ruedo.)

Quinto.—Andaluz no hace nada con el bicho porque el bicho, al parecer, es defectuoso de la vista. Mansurroneado toma las varas de reglamento. Los pitones cumplen en banderillas. Andaluz hace una faena inteligente y torero en el centro del ruedo, intercalando varios derechazos, pases en redondo y afarajados. Un molinete y varios desplantes, con algunas manoleínas que el público jalea. Cuatro pinchazos y media buena. (Ovación y vuelta al ruedo.)

Sexto.—Muy decorado de pitones. Miguel del Pino lo fija con cinco verónicas buenas, yéndosele el toro en cada una de ellas. Es maneo de solemnidad y hay que echarle encima los caballos para que tome las varas reglamentarias. Los peones colocan tres pares regulares. Brinda Del Pino al público y realiza una faena breve y valiente por bajo, yéndosele el toro a cada muletazo porque es un maula, siendo protestado porque a cada momento busca la salida. El diestro aprovecha algunos momentos y da muletazos de varias marcas, para finalizar con media superior. (Ovación, petición de oreja y pitos al toro en el arrastre.) Miguel del Pino sale de la plaza en hombros.

Pesos en canal: El de rejones, 241, y los de lidia ordinaria, 232, 231, 232, 232, 267 y 225 kilos, respectivamente. (CIFRA)

BARCELONA, 3.—En la plaza de toros Monumental se han lidiado seis toros de los herederos del duque de Tovar, para Juanito Belmonte y Luis Miguel Dominguín, mano a mano. Buena entrada. Tiempo ventoso y amena, con algo de lluvia. El ganado muy bien presentado de mucha cornamenta, aunque manso y difícil.

Primero.—Belmonte lo sujeta con unas buenas verónicas y es aplaudido. Cuatro varas. En el primer quite Belmonte es cogido aparatadamente sin consecuencias. Dos pares y medio de banderillas. Con la muleta Belmonte



MIGUEL DOMINGUIN

te da unos pases por bajo, de dominio. Tres ayudados por alto, aguantando enormemente. (Ovación y música.) Sigue con la derecha con pases en redondo, obligando al toro a embestir, desde muy cerca, con unos pases desde muy cerca, que se jalean. Mata de tres pinchazos y descabello al segundo intento. (Ovación, vuelta y salida.)

Segundo.—Luis Miguel lo fija con unos lances con tres quietos, apre-

tándose mucho. (Ovación.) Cuatro varas con acoso, tres de ellas de «Aldeano», que es ovacionado y toca la música en su honor. Tres pares de banderillas. Dominguín brinda al toro a su picador «Aldeano». Encuentra un bicho que agarra mucho el cuello por los dos lados. Empieza con dos pases con ambas rodillas en tierra. Sigue de pie, confiado y junto a los cuernos, trasladando en redondo con gran temeridad. (Ovación.) Más pases sabios y eficaces, agarrando el pitón y obligando al toro a embestir. Rodillazos que el público aplaude. Un pinchazo, media estocada y descabello al segundo intento. (Ovación y vuelta, con el «Aldeano».)

Tercero.—Nada con la capa. Cuatro varas y quites oportunos. Tres pares de banderillas. Belmonte hace una faena suave y tranquila por bajo, intercalando después unos naturales y otros pases que obligan al toro a do-

(Pas a la página segunda.)



PARRITA

NOVILLADAS

“Vito” sale en hombros de la Maestranza de Sevilla

David Liceaga actuó en Valencia con gran lucimiento GRAVE COGIDA DE VICENTE CANTO, EN ALICANTE Y DEL PERUANO ADOLFO ROJAS, EN BILBAO

SEVILLA, 2.—Novillada extraordinaria en la Maestranza. Repetición del novillero Julio Pérez “Vito”, alternando con José Ortega “Gallito” y el mejicano Paco Rodríguez. Buena entrada y mucho calor. Ganado salmantino de don Ignacio Rodríguez Medero, ganadero nuevo en Sevilla.

El apoderado de Carlos Artuza, Andrés Gago, asiste a la corrida con su esposa. Gago, en unos minutos, recibe más saludos que unos novios después de una boda. Críticos taurinos, periodistas y aficionados de calidad, todos se acercan para saludar a Gago. Gago nos ha dicho que Artuza probablemente empezaría en Sevilla en la corrida de la Prensa.

Primero.—Negro, bravo. “Gallito” lo recibe rodillas en tierra. Después, en pie da unos lances magníficos. El novillo salta al callejón y empitona al ayudante apodado “Belmonte”, que se libra milagrosamente de una cornada. Cuatro varas de mucho castigo. “Gallito” pone tres pares formidables. Brinda al público. Una buena estocada entrando decidido. Descabello. Muchos aplausos.

Segundo.—Paco Rodríguez lo fija en el tercio con tres lances. Tres varas. Tres pares de banderillas. Paco muletea de

cerca. Cuatro pinchazos y estocada. Palmas a la voluntad. Pitos al novillo, que era manso y peligroso.

Tercero.—Vito lancea muy bien. Dos varas. Vito pone tres pares formidables. (Ovación grande.) A petición del público, coloca otro par superlativo. Vito es ovacionadísimo. Hace una faena valiente y artista. Tres pinchazos y media estocada. Todos los pinchazos fueron buenos y Vito siempre entró a herir recto y decidido. (Ovación enorme y petición unánime de oreja, que se le concede a pesar de los pinchazos. Vito, con la oreja en la mano, da la vuelta. Caen al redondel sombreros y otras prendas. Saluda desde el centro.)

Cuarto.—Nada con la capa. Cinco varas. Tres pares de banderillas. Gallito muletea con precauciones. El novillo está incierto y peligroso. Un pinchazo. Sigue el trasteo, desconfiado. Pinchazo en lo alto. (Protestas.) Intento de descabello y media estocada. Vuelve a descabellar, sin acierto. (Nuevas protestas.) En el momento que el novillo dobla, el diestro recibe el primer aviso.

Quinto.—El mejicano Paco Rodríguez lancea medianamente. Tres puyazos de mucho castigo. Tres pares. Paco brinda al público. Muletea muy valiente, cerquísima. Dos pinchazos. (Pitos.) Estoconazo que produce vómito. (Aplausos al novillo.)

Sexto.—Vito lancea apretado. Tres varas. Cuatro pares superiores. Uno, a petición del público. (Ovación clamorosa.) Con la muleta hace una faena de maestro escuchando la música entre ovaciones y olés. Tres naturales con la izquierda, ligados con pases de pecho, dejándose rozar la faja con los pitones. (Entusiasmo delirante.) Al dar un pase es achuchado, recibiendo Vito un fuerte palotazo, sin consecuencias. Pincha varias veces y luego da media estocada. El toro dobla. (Enorme ovación y petición de oreja y vuelta.) Vito es despedido con una gran ovación y sale en hombros de los entusiastas, que lo pasean por varias calles, entre ellas la avenida de José Antonio.

Peso de los novillos: 181'8, 188'6, 183'4, 233, 223'5 y 223'6. — (CIFRA)

EN VALENCIA VALENCIA, 2.—Cuatro de Tassara y dos de Clairac para Catalán, Liceaga y Moncada. Buen tiempo. Dos tercios de entrada en la plaza. Primero.—Catalán da dos de pecho y

Ultima nota taurina Ha sido modificado el cartel de la novillada de feria El diestro mejicano David Liceaga sustituirá a su paisano, Paco Rodríguez

El cartel de la novillada de feria ha sido modificado. Ya dijimos el sábado, al anunciar las combinaciones de las próximas corridas del Corpus, que no era definitivo, y la Empresa, a la vista de las últimas actuaciones del mejicano Paco Rodríguez, ha sustituido a éste por el torero arisco, David Liceaga, hermano de Eduardo, el famoso matador de toros que ha alcanzado en esta temporada grandes éxitos en Madrid, Barcelona y Valencia. Por tanto, los seis novillos de don Carlos Nuñez (antes Villamarta), que se encuentran en los corrales de la plaza desde el pasado abril, serán estoqueados por “Puentes”, Liceaga y Belmonte.

EMPRESAS! Evitaréis retrasos en el diligenciamiento de vuestras afiliaciones al Regimen Nacional de Subsidios Familiares, cumplimentando debidamente todos y cada uno de los datos del correspondiente impreso. Cualquier duda que tuviérais, consultadla, incluso por teléfono, a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión respectiva.

sufre un achuchón al intentar el natural. Cambio a la derecha y da cinco en redondo y otro de pecho. (Ovación y música.) Más derechazos manteniendo bien la muleta. Un molinete y dos manoleínas. (Ovación.) Una estocada que sale por bajo. (Ovación, oreja y vuelta.)

Segundo.—Liceaga le pone tres buenos pares de poder a poder, oyendo una ovación. Brinda al público y empieza de rodillas, dos por alto y derechazos. (Palmas.) Cuatro naturales y un molinete. (Ovación y música.) Una manoleína, naturales y afarajados, todos desde cerca y artísticos. Dos pinchazos bien señalados y una hasta el puño recibiendo. (Ovación y vuelta y saludos.)

Tercero.—Moncada da tres pases por alto; después, pases por la cara, saliendo el bicho. Un pinchazo caído, algo delatante y huyendo el toro. (Vuelta al ruedo.)

Cuarto.—De Escobar. Salta por el callejón tres veces, y una al tendido, sembrando el pánico entre el público, que le protesta. Se le hace salir después de dos puyazos y entra uno de Flores. Catalán le da unos pases por bajo, saliendo el toro. Un pinchazo y una estocada.

Quinto.—Receloso, hace extraños, llevando de cabeza al peonaje. Se mete en las tablas. Liceaga hace faena breve. Dos pinchazos y una estocada. (Descabello y dobla el toro.)

Sexto.—Moncada da unos pases de pecho. (Ovación) Peso: 166, 157, 167, 182, 230 y 227. (CIFRA)

EN BILBAO BILBAO, 2.—Media entrada. Novillos de Lafitte, de Sevilla, manejables. El peruano Adolfo Rojas fue cogido a la salida de un quite en el primer novillo y la corrida fue despachada entera por sus compañeros Martín Bilbao y José Antonio Mora, mejicano.

Bilbao recibió a su primero con una larga cambiada de rodillas y fué ovacionado en un quite muy ceñido, así (Pas a la página segunda.)

Hoy y toda la semana está de guardia la farmacia FORTIS Puerta Real, 10

FCA DE CAMAS METALICAS FALCON. SAN MATIAS 31

Balsamo Azul UNGUENTO ANTISEPTICO PARA ACCIDENTES Y ENFERMEDADES DE LA PIEL. QUEMADURAS. GRANOS. ULCERAS. HERIDAS. VENTA EN FARMACIAS. Censura Sanitaria núm. 3970

FARMACIA DE GUARDIA José María Rosales TELEFONO, 12-83 ZACATIN, 2

Truman dice que Stalin no ha aceptado su invitación para visitar Washington

Sus médicos no lo creen en condiciones de realizar un viaje tan largo

WASHINGTON, 3. — Stalin ha contestado con una negativa a la invitación que le hizo Truman para que visitase esta capital, según ha anunciado el propio presidente

noramericano en una conferencia con los periodistas. Tal invitación se reducía a una visita social, pero no entraba propuesta alguna de celebrar una nueva reunión de los "tres grandes". Truman ya había invitado a Stalin para que visitase Washington el año pasado, con motivo de la reunión de los "tres grandes" que allí se pensaba celebrar. Pero esta conferencia se verificó, finalmente, en Potsdam. Tanto en aquella ocasión como ahora, el mariscal soviético ha informado al presidente yanqui que sus médicos no le creían en condiciones para realizar un viaje tan largo. Aunque la contestación denegatoria ha llegado ahora desde Moscú, la invitación parece ser que la hizo Truman, por conducto de Byrnes-Molotov, durante la última conferencia de París.

Truman ha confirmado que Stettinius ha presentado la dimisión como delegado de los Estados Unidos en el Consejo de Seguridad, pero ha agregado que trataba de disuadirle de su propósito. Stettinius envió una carta a la Casa Blanca, pero aún no ha sido contestada, ya que tanto Truman como Byrnes desean que aquél siga en su puesto. Esperan ambos que, después de considerar los motivos, Stettinius retirará su dimisión, que causó sorpresa por no esperada.

HUMOR AJENO



NO ES LO MISMO
—Me extraña que se vaya usted, pues la comida es sana y abundante... Es que usted a todo le encuentra peros...
—No señora. Pelos, pelos...



¡OH, LAS MUJERES!
—Es mi traje nuevo...
—¡Ya lo veo, ya! Yo también pienso darle la vuelta al mío.



AUN ES PRONTO
—¿Cómo debo llamarle?
—Como usted quiera. Hasta hay quien me llama viejo idiota.
—Pero eso serán los que le conocen bien...

Interrogado Truman sobre si pensaba entrevistarse con Stalin en algún otro lugar que no fuera Washington, respondió que por ahora no, insistiendo en que él no había propuesto ninguna nueva reunión de los "tres grandes". Aunque el estado de salud de Stalin ha sido tema de conversación en los círculos diplomáticos durante mucho tiempo, sólo esta declaración que ayer hizo el presidente de los Estados Unidos constituye el primer indicio oficial de que el estado de salud del jefe soviético no es, realmente, del todo bueno. El viaje habría de efectuarse por avión, ya que una travesía en barco le retendría alejado de Moscú más tiempo del que Stalin quisiera, y, al parecer, perjudican notablemente a este los viajes aéreos.

De todas maneras, con buena o mala salud, y pudiendo permanecer mucho o poco tiempo fuera del territorio ruso, tampoco hay que olvidar la resistencia que los altos dirigentes soviéticos oponen a salir de su país, acaso para aumentar esa aureola de misterio de que gustan rodear sus actividades. También preguntó algún periodista a Truman si Stalin propuso un domingo un plan de control unificado de Alemania, como dijo recientemente Molotov. Y el presidente repuso que se presentó un proyecto para el control completo de las comunicaciones, transportes y finanzas alemanas, pero no indicó quién fue el que hizo la propuesta, que fue rechazada por los Estados Unidos.

En la misma conferencia de Prensa,

ESQUI Demetrio Spínola, campeón regional

Benítez Alhaja y Fernández del Moral vencieron en las pruebas de ayer

La temporada de esquí en Sierra Nevada fue clausurada ayer con la celebración de las pruebas de habilidad y de saltos, muy vistosas y competidas. Primeramente se corrió la prueba de habilidad en la Hoya de la Mora, sobre un trazado cubierto de una magnífica nieve de primavera. Venció Benítez Alhaja. Por la tarde, con nieve algo pesada, se celebró la prueba de saltos en el antiguo trampolín de la Hoya. No se pudo utilizar el nuevo trampolín, ya que estaba cubierto y no ofrecía el desnivel que se precisa para esta competición. Ganó Fernández del Moral, que en sus tres saltos dio uno de limpia y bella ejecución. Quedó proclamado campeón regional el veterano corredor Demetrio Spínola. Hasta ahora ostentaba el título Nieto, que al verse eliminado de una prueba pierde las mayores posibilidades de alcanzar el trofeo "Duque de San Pedro de Galatino". Las pruebas de esquí continuarán en Sierra Nevada. Coincidiendo con las fiestas del Corpus, se celebrará una carrera de antorchas para parejas mixtas.

El Aviación de Granada perdió ayer en Los Cármenes frente al Motoaznar (1-2)

Nunca nos han dolido prendas ni hemos registrado nuestros aplausos, cuando los jugadores del Atlético Aviación de Granada se lo han merecido, mas esta vez hemos de elevar nuestra voz para criticar muy acerbamente el espectáculo, tan bochornoso, dado el domingo en Los Cármenes con ocasión del encuentro con el Motoaznar de Almería. No comprendemos aún la manera de perder juego, perder moral y perder, en suma, las simpatías de una afición. Ayer —francamente lo decimos— minutos antes de dar comienzo al encuentro sentimos que se perdiera porque habíamos podido comprobar el optimismo que reinaba entre los aficionados, esperando la hora de la lucha, y cuando ésta llegó y pasaron los primeros minutos, pudimos comprobar con hondo sentimiento el fracaso de la línea media evasivonista, que trajo consigo el de todo el equipo, aún el de aquellos jugadores muy regulares que siempre han dado todo lo que han podido en los partidos del Aviación.

Fué el peor encuentro del Atlético. El equipo almeriense le superó en juego y en resistencia física. Pareja, Algarra y Natalio, marcaron los goles

venta minutos de fútbol con todas las garantías de un triunfo, y así vimos cómo unos elementos y otros flotaban en el segundo tiempo todo el del Motoaznar, que jugó a placer. ¡el, señores!, a placer —repetimos— porque en las filas ablanquilladas locales, cada uno iba a la deriva y ninguno encontraba su puesto. Ni aún actualmente a veinticuatro horas del partido, hemos averiguado qué pudo pasar para que los medios salvadores actuaran tan retrasados en la primera parte, cuando era preciso echar toda la carne sobre el asador para haber sacado entonces la ventaja necesaria al conjunto almeriense. De esta manera tuvieron

DEPORTES

El Málaga venció al Levante por 2 a 1

Mínima victoria del Bilbao sobre el Barcelona

El Español gana ahora al Tarragona por 9 a 0

MÁLAGA, 3. — En la Rosaleda se celebró el partido oficial de final de Liga de tercera, entre el club Deportivo Málaga y el Unión Deportiva Levante. Venció el Málaga por 2-1. Todos los tantos se marcaron en el primer tiempo. Primero marcó el Levante, por medio de Escrivá. Empató Casanova y el segundo tanto del Málaga lo hizo Villagrana en su propio marco. Arbitró el señor Alvarez Corriols.—(ALFIL).

Barcelona: Velasco; Calvo, Curta; Gonzalvo III, Virgós, Gonzalvo II; Gamonal, Morera, Martín, César y Valle.

Atlético de Bilbao: Lezama; Gáinza, Oveja; Celaya, Bertol, Nando; Irlondo; Panizo, Zarrá, Iraragorri, Obiolis.

Se celebró en el campo de "Es Forti" la final del torneo triangular de la Copa del gobernador civil de Baleares entre los equipos de Barcelona y Atlético de Bilbao. Pocas veces se vió un partido como el realizado por los barceloneses y bilbaínos. Ambos equipos jugaron con gran entusiasmo, logrando magníficas jugadas que pusieron en peligro ambas porterías. Durante el primer tiempo el Atlético fue mejor, dando sensación de continuo peligro ante la puerta catalana, cuyo trío defensivo tuvo que permanecer en continuo movimiento para que el ataque bilbaíno no tuviera efectividad. En este tiempo fueron marcados los goles de la tarde, y desde luego fué donde mejor fútbol se vió. A los diez minutos de comenzar, Iraragorri recogió un balón y marcó el primer tanto de un tiro imparable. Reaccionó el Barcelona, y en una salida en falso de Lezama, Martín, solo ante la puerta, marcó el empate. Falta de dos minutos para terminar, Gáinza recogió un magnífico pase y marcó el segundo tanto. El segundo tiempo fué dominio alterno.—(ALFIL).

BARACALDO, 3; VALLADOLID, 0
BILBAO, 3. — El Baracaldo venció al Valladolid por tres tantos a cero. El primer tiempo fué de tendencia favorable al Baracaldo y terminó con el resultado de uno a cero, marcado por Goro. En el segundo, a los nueve minutos marcó Gárate en pleno fuera de juego y veinte minutos después el mismo jugador marcó el tercero.—(ALFIL)

CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	G.	P.
Málaga	6	4	1	1	16	9	9
Levante	6	3	0	3	17	10	6
Baracaldo	7	2	2	3	9	12	6
Valladolid	7	3	0	4	12	15	6
Arenas	6	2	1	3	9	17	5

ATLETICO DE BILBAO, 2; BARCELONA, 1
PALMA DE MALLORCA, 3. — Barcelona, 1 (Martín); Atlético de Bilbao, 2 (Iraragorri, Gáinza).

AHORA GANA EL ESPAÑOL AL TARRAGONA POR 9-0

BARCELONA, 3. — En el campo de Sarriá se celebró el partido correspondiente a la "Copa Goya", de fútbol, entre el Español y el Gimnástico de Tarragona. Venció el Español por 9 a 0.—(ALFIL).

EL ALAS PASA A LA TERCERA DIVISION

VALLADOLID, 3. — En partido de promoción, para el ascenso a tercera división, el Alas ha vencido a la Gimnástica por 1-0.—(ALFIL).

EL IGUALADA A TERCERA DIVISION

LERIDA, 3. — Se jugó el partido de fútbol correspondiente a la promoción a la tercera división, entre el Igualada y el Lérida y ascendió el Igualada.—(ALFIL).

RESULTADOS DE LA COPA GALICIA

LA CORUNA, 3. — Partidos correspondientes a la Copa Galicia: Betanzos, 0; Real Club Deportivo, 3. Deportivo Juvenil, 0; Ferrol, 5. Galicia, 7; Santiago, 1. Gimnástica Lucense, 3; A. Alavés, 3.—(ALFIL).

CICLISMO

Destacada actuación de Peregrina y Reyes en el campeonato de Málaga

Fermin Unica ganó la prueba de ayer

Málaga, 3. — Ayer se celebró el campeonato ciclista de Málaga y su provincia 1946-47, organizado por la Agrupación Ciclista malagueña, con el recorrido de Málaga-Altequera y regreso, dividido en dos etapas. En la primera etapa llegó el primero Cayetano Martín, que empleó desde Málaga dos horas, 23 minutos 25 segundos; segundo Martínez Reyes, de Granada, en igual tiempo.

La segunda etapa también resultó interesante. Llegó a la meta el primero el granadino Peregrina que invirtió en la segunda etapa una hora, 34 minutos. Le seguía Cayetano Martín, con igual tiempo, seguido de Martínez Reyes.

Ha ganado el campeonato Cayetano Martín de la Agrupación Ciclista malagueña, que invirtió en los 120 kilómetros de recorrido total 4 horas, 17 minutos, 25 segundos, seguido de Martínez Reyes Peregrina, Mohamed Ben Moat, Francisco González, Bravo Garrido y Antonio Catón. Cayetano Martín ha renovado su título.—(ALFIL)

Catalina Tekakwitha, "El lirio de los mohawks", va a ser elevada a los altares

Murió en una aldea canadiense en 1656 y predicó el Evangelio entre los indios

CIUDAD DEL VATICANO, 3. — La Santa Congregación de Ritos iniciará en breve el proceso de beatificación de la india americana Catalina Tekakwitha. Las primeras gestiones para la beatificación de esta india, "El lirio de los mohawks", fueron iniciadas por el obispo de Albany en 1931. Poco después, el difunto Pontífice Pío XI concedió una audiencia especial a monseñor Egidio Vagnozzi, de la delegación apostólica de Washington, quien presentó al Santo Padre setenta peticiones de beatificación de Catalina Tekakwitha. Estas peticiones están escritas en caracteres indios y en los dialectos de las misiones católicas de los Estados Unidos y del Canadá y fueron entregadas a Su Santidad Pío XI en un antiguo cofre de madera, que tenía 250 años de antigüedad, o sea, precisamente de la época del "Lirio de los mohawks". Después de un estudio que duró va-

rios años y de la reunión de copiosas pruebas, la sección histórica de la Santa Congregación de Ritos dió su aprobación en 1938 a las actas de beatificación de la muchacha india y, simultáneamente envió el caso a la sección ordinaria de la misma Congregación.

Catalina Takakwitha nació en 1656, en la aldea canadiense de Ossernenon. Su padre fué un jefe Iroqués y su madre una "squaw" algonquina cristiana.

En 1670, todos los habitantes de la aldea murieron a consecuencia de una epidemia de viruela y la niña, única superviviente, fué enviada a vivir con un tío suyo, pagano, que habitaba una aldea inmediata. Cuando Catalina tenía veinte años los padres misioneros de la Compañía de Jesús visitaron las aldeas del contorno, predicando el Evangelio. Aunque se sentía intensamente atraída por la para ella

nueva religión, Catalina no recibió autorización de su tío ni de los supersticiosos raquees jefes de la aldea para que fuese bautizada por los Jesuitas. El largo y penoso viaje parece ser que atrajo graves consecuencias sobre la frágil salud de la muchacha. De todas formas, en el verano de 1678, y sólo dieciocho meses antes de su muerte, Catalina Takakwitha recibió la primera comunión y se dedicó a predicar el Evangelio entre los indios de su propia lengua. Cumpliendo esta misión, y durante una terrible tormenta del invierno de 1680, fué encontrada medio helada en los bosques, y después de dos meses de grandes fiebres falleció el Miércoles Santo. Los diversos acontecimientos de la historia del Canadá y la expulsión de los Jesuitas retrasaron la iniciación del proceso para la santificación del "lirio de los mohawks".

los interiores que batallar mucho para llevarse los balones a la línea atacante, y así la defensa tuvo que actuar embarrullada al tener encima de sí a los medios y no poder desenvolverse con agilidad ni rapidez por impedirse la agrupación de elementos. Ahora que... no vamos a echarle toda la culpa de la derrota a la línea eje granadina, porque hubo ocasiones en que aún actuando de la manera que hemos comentado, se presentaron oportunidades clarísimas de marcar, desaprovechadas, y no lo decimos por lo del penalty, que merece párrafo aparte.

EL PENALTY QUE PUDO SER EL EMPATE

Cuando ya el público desfilaba se produjo una jugada en la puerta del Motoaznar que fué sancionada con penalty. Y... aquí fué Troya: los jugadores locales se disputaban el tiro, discutiendo y no pudiéndose de acuerdo. Paf Ros el que al final venció, dándole de puntera y a las nubes. Esto nos demostró que debía haber imperado el criterio del entrenador, conociendo que un castigo de esta índole necesita del jugador encargado de hacerlo el poseer mucho toque de balón: un Pareja, ayer chutando mucho, o un Sevilla, o aún el mismo García debieron, a nuestro juicio, ser los que tiraran el penalty y no Ros, que como defensa está acostumbrado a darle de forma distinta al balón para que vaya lejos.

UN MOTOAZNAR SUPERIOR AL DE ALMERIA

El equipo presentado ayer tarde por el Motoaznar de Almería se mostró superior al que conocimos cuando se enfrentó el Aviación a este mismo conjunto en su campo. Ha venido reforzado y con una línea media muy buena, en la que Villamar es el medio centro corpulento que atrae el juego hacia sí para desplegarlo.

(Pasa a la página segunda)

El Granada venció en Cabra por 2 a 0

En el encuentro celebrado el domingo en Cabra, entre el Egabrense y el Granada, venció el equipo granadino por dos a cero. Marcaron los goles Trompi y Zubl.